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Kaabkyasinust CTOAMOCTH MJIATHBIX 00pa3oBaTeIbHbIX y\c\nyr B MOAY A0 AT

1. Pacuer cronmoctu 1 Hesle/bHOTO Yaca Mejarora MepBoil KBaTiGUKALMOHHOM
KaTeropuu IpH IPyIIoBoM o0ydenun - 117,08 py6.

1.1, (503800py6. :1Busc) x 1.7 x 1,302 =
Oknmag memarora | craBka B ko3¢ duureHT o0wue OTUUCIIEHUS
619.50 py®.
3apa0oTHas IUIaTa MeJarora B Mecsii

1.2, (2162.00 py6. :40uac 3% B X
Oxnan y6opiuuka HopMa paboyeii Hemem yGopIIMKa JB ko3 puumeHT
x 1,302 = 11963 pv6.
of1IKe OTYHCITIEHHS 3apaboTHas miata yoopunka B MecaL

1.3, (619.50 py6. + 119.63 py6.) x 10% = 73.91 py6.

3/ mejarora 3/m yGopIinka 3/T1 aIMUHUCTPATHBHOTO MEPCOHANA B MeCAL

1.4, 619.50 py6. + 119.63 pv6. + 74.00 py6. =

3/m negarora 3/ ybopuimka  3/1 aAMHHKCTPATHBHOTO MEPCOHaa
=813.13 py®b.
Pacxozbl Ha 3/TIATy B MECSII
1.5. 813,13 py6. + (813,13 pv6. x 40% )=
Pacxoibl Ha 3/TIaTy B MeCsII 20% - peHTabenbHOCTh, 20% - pacXoaHble MaTrepuasbl
=_1138.38 pyOd.
Pacxon B MecALl Ha 3/TUIaTy, PaCXOIHbIE MATEPHAbl, PEHTAGETBHOCTD
16, 1138.38 pv6. +_166.66 py6. + 100.00 py6.
PacXoXl B MeCsll Ha 3/T/1aTy, paCXOAHbIE MaTepuanbl  HANOT B MeCALL OTYHCIIeHHs OaHKy/Mec.
= 1405.04 py6.

CTOMMOCTD YCIIYTH B MECSLL

1.7. 1405.04 py6. : 12 yenoBek =

CTOMMOCTb YCJIYTH B MeCALL HOpMa HarnoJgHAEMOCTH B Ipymnrne

=117.08 py0®.

CTOMMOCTB YCITyTH 32 | HeleNbHbIl uac.




2. Pacuer cromMocTd | HelembHOro Yaca Mejarora NIepBOi KBATM(DUKAITMOHHON
KaTeropuu Tpv MHAUBUIYaTbHOM 00yueHnH - 241,72 py6.
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(5038.00 py6. :184ac.) x 1.7 x 1302 =
Oxnan memarora 1 cTaBka B ko3¢ duument O0IIKE OTUHCIIEHHS
619.50 py6.

3apaboTHas rIata fnejarora

619.50 py6. + 50.00 py®. + 100.00 py®. *
3apaboTHas IIaTta reaarora pacXolHbI€ MaTepraael  OaHKOBCKHE OTHUCIEHHS

+ 166,66 py6. = 936.14 pyo.

HaJIoT CTOUMOCTH | HeZesbHOTO Yaca
619.50 py6. x 10.5 mec. = 6504.75 pyb.
3apaboTHas nyara nejarora KOJI-BO pabouuX Mecsues CymMa 3/1 B roa
(50,00 py6. + 100,00 pvy6. ) x 9 Mmec. =
PacXonHble Marepuaibl  OaHKOBCKHE OTYHCICHHUS KOJI-BO YUeOHBIX MECALIEB
=1350.00 py6.

pacxon Ha OaHKOBCKHE OTHHCJICHUSA, PACXOIHbIE MaTepuaJibl B ron

6504.75 py6. +1350.00 py6. -

CymMMa 3/ B roax pacxon Ha 0aHKOBCKHE OTYHUCJIEHUSA, PACXOOHbIEC MaTepHaJibl B rog

+1500.00 py6. = 9354.75 py6.

HaJIOT B ron CyMMa pacxono0B B roa
9354.75 pvo. : 9 Mmec. =1039.41 pyo.
paCXOI[HLIe MaTepHaan KOJI-BO y‘{€6HLIX MECALEB CTOUMOCTH yCJ]yFId B MECAL
1039.41 pvo6. 2 43 =

CTOUMOCTb YCIIYTH B MECSLL CpeIHEe KOIMYECTBO HEIETh B MECHLL

= 241.72 pvo0.

CTOMMOCTD YCJTyTH 32 | HelesbHbli uac




